11Iro

HAms: gHa
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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105936/answer/105937




YBaxkaemas fHa!l
1. OTo MoXKeT OBITh HE THETIOHEDPUT.
2. HUTPOKCONMH He IPUMEHSIETCS B COBPEMEHHOM YPOJIOTUY AJIs JledeHus nueioHedpura.

3. [Ing fMarHOCTUKY MHeNIoHedPUTa Hafgo COATh II0CEB MOYU Ha (GJIOPY U YYBCTBUTENIBHOCH K
AHTUOMOTHKAM.

4. VICKI0UKMTe HEeBPOJIOTHYECKYIO IATOJIOTHIO0 (0CTEOXOHAPO3, MHO3HUT U T.1.). [IJIs 3TOTO
IIPOKOHCYNTETUPYHUTECH Y HEBPOJIOTA.

Ynauu.



